2906. Доска, на которой лежит брусок, совершает гармонические колебания в горизонтальной плоскости с периодом 5 c. Определить коэффициент трения между бруском и доской, если брусок начинает скользить по доске при амплитуде колебаний xo = 60 см.

Брусок начинает скользить по доске, если его ускорение a1 окажется меньше максимального ускорения доски |ao|, т. е. если 
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Для определения a1 воспользуемся вторым законом Ньютона: 
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Подставив |ao| и a1 в исходное равенство, получим 

[image: image7.wmf]2

2

4

T

x

g

o

p

<

m

 и 
[image: image8.wmf]1

,

0

4

2

2

<

p

<

m

gT

x

o

.































_1087479149.unknown

_1087479208.unknown

_1087479361.unknown

_1087479418.unknown

_1087479194.unknown

_1087478522.unknown

_1087479063.unknown

_1087478458.unknown

